
  
 
  
 «Усі маленькі діточки свято це чекають...»,  - такими словами з дитячої пісні 
розпочали учні  святкову програму, на яку завітали почесні гості: Валерій Куліч, 
голова Чернігівської обласної державної адміністрації, Микола Конопацький, 
начальник управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністра-
ції, Світлана Ященко, голова Городнянської 
районної державної адміністрації, Віктор При-
ходько, начальник Городнянського відділення 
поліції Менського відділу поліції, Валентина 
Целуйко, керівник Городнянського відділення 
АТ «Ощадбанк», представники радикальної 
партії Олега Ляшка. 
 Діти радісно зустріли почесних гостей, 
які виконували в цей день відповідальну місію 
посланців Святого Миколая.  Вихованці отри-

мали подарунки та привітали всіх присутніх зі святом,  віддячили гостям радісни-
ми посмішками й невеличкими сувенірами, які зробили власними руками. Кожен 
із гостей узяв із собою частинку позитивного дитячого настрою на весь 
прийдешній новий рік. 



 Новий рік  уже зовсім скоро… Ми  хочемо розповісти Вам  про символ 
Нового 2018 року за східним календарем. 
 Жовта собака вважається дуже добрим і відданим другом людини. Но-
вий символ набуде чинності не з 1 січня. Відбудеться  це з настанням Китайсь-
кого нового року – 16 лютого. До речі , важливо, що в 2018 році зміниться не 
лише символ року, але і  його стихія. Тепер замість жаркого вогню, буде спо-
кійна стихія Землі. 
Жовта собака вважається до-
брою, чесною, розумною, відда-
ною, виконавчою і м'якою. На 
Сході кажуть, що вона завжди 

була другом і союзником людини. Але жовта собака може бути неспокійною 
й песимістичною. 
 2018 рік  під символом жовтої собаки повинен пройти досить спокій-
но і плідно. У родині буде мир і процвітання. У любові — позитивні відпові-
ді й теплі почуття. Але в той же час, якщо людина хоче досягти успіхів у 

цьому році, вона має 
стати вимогливішою 
до себе. Так само потрібно буде відмовляти собі в деяких задово-
леннях і привчити себе до дисципліни. 
 Крім цього, потрібно сказати, що жовта собака — справед-
ливий символ. Ваш дохід буде повністю залежати від прикладе-
них зусиль. 
Якщо вірити астрологам, то в 2018  році всі розбіжності вирішать-
ся, конфлікти вляжуться, війни припиняться і  нарешті запанує 
мир, взаєморозуміння і спокій. 

 

 Ось і добігають до завершення останні дні 2017 року. 
   Хоч і важким видався цей рік, але ми його прожили, не втра-
чаючи віри в краще майбутнє, а промахи та помилки були несуттє-
вими й не вплинули на виконання наших основних завдань. 
 Я бажаю, щоб у Новому 
2018 році запанував мир та спокій 
на українських землях, щоб у на-
шій державі відбулися зміни на 
краще, щоб вона стала могутньою 
та заможною. Усе погане  зникне, 
а добро вселиться в кожне серце. 
Нехай добрі вчинки та потреба 
любити один одного стане обов'я-
зком  нашого життя, щоб наступ-
ний  2018 рік був початком усіх 
позитивних перетворень, щоб ми 
усвідомили важливість нашої пра-
ці. І це все для нас , для наших 
дітей, для онуків, для прийдешніх 
поколінь. 
 Входячи в Новий рік, давайте залишимо в минулому все не-
добре, очистимося духовно від усякого непотребу. Зустрівши Но-
вий рік та Різдво Христове з чистими помислами, давайте ще з бі-
льшим завзяттям, ще якісніше робити добрі справи... 
 Хочу побажати в Новому році здійснення задуманих пла-
нів,хай усім усе вдається, усміхається щастя та доля!Миру в держа-
ві та миру в родині!Здоров`я  міцного рідним та близьким!   
 Із  Новим роком та Різдвом Христовим! 
Із повагою Л. І. Хомайко, директор КЗ “Городнянська          
СШІ І-ІІІст.” 

 
 Шановні колеги ! 

 Сердечно вітаю вас зі світлими святами: 
Новим роком та Різдвом Христовим ! 

   Нехай ці 
свята – вісни-
ки оновлення 
мрій і споді-
вань – прине-
суть Вам та 
Вашій родині 
добро , мир і 
достаток . Не-
хай Новий рік 
буде  щедрим 
для Вас на 
цікаві теми та 
творчі успіхи, 

принесе із собою   нові перемоги, упев-
неність у правильності обраної мети  та  
енергію для її досягнення! 
 Бажаю , щоб у Новому році Ви 
зробили все те , про що так давно мрія-
ли . 
  Від усієї душі зичу Вам міцного        
здоров’я , добра й радості , вірних друзів 
та близьких людей поруч. Щастя  Вам та 
здійснення найзаповітніших бажань! 
                                    Із  повагою            
І.Б.Кожем’яченко, заступник директо-
ра з навчальної роботи              КЗ 
“Городнянська СШІ І-ІІІст.” 



 



 
 

       Таку назву має збірка розповідей про героїв АТО, яку презентували 
в обласній раді напередодні 6 грудня – Дня Збройних Сил України. Книга 
вміщує більше ста нарисів про справжніх українських патріотів, наших зем-
ляків, які на східних рубежах держави чинять опір сепаратистам та російсь-
ким агресорам,   а також про тих бійців, які, на жаль, загинули в цій запек-
лій боротьбі. Книга  «На палаючому Сході» - результат колективної праці 
журналістського загалу області. Адже з ініціативи обласної організації На-
ціональної Спілки журналістів України всі матеріали написали наші колеги 
з редакцій районних, міських та обласних газет.  
 У виданні – п’ятнадцять розповідей  про наших героїв –городнянців. 
Підготовлені вони творчим колективом «Новин Городнянщини». Двоє з 
них — брати Сергій та Іван Дуброви – були запрошені  на презентацію кни-
ги. Голова обласної ради Ігор Вдовенко та обласний військовий комісар 
Олександр Криворучко вручили їм відзнаки Президента України «За участь 
у терористичній операції». А військового комісара Городні Петра Буйного, 
розповідь про якого  теж увійшла до книги, було відзначено Почесною гра-
мотою.                                              Євген Сергієнко 
          
 А.Калита 
 

  
 
 
 
 Микола Гоголь дуже любив Італію, особливо Рим. У Римі Микола Васильович прожив із 1837 по 1846 

рік, періодично повертаючись на Батьківщину. Вічне місто відіграло величезну роль у світогляді митця. Саме 
в Римі написана велика частина поеми “Мертві душі”, тут Микола Гоголь переробив фінал “Ревізора”. Цьому 

місту, яке письменник вважав “ батьківщиною своєї душі ”, присвячена його 
незавершена повість “ Рим ”- єдиний твір Гоголя, дія якого розгортається за кор-
доном. 
 Письменник вільно володів італійською мовою й навіть написав розмов-
ник для мандрівників. Для своїх друзів, що приїздили сюди, митець був найкра-
щим гідом. “Він хвалився перед нами Римом так, ніби це його відкриття”, - зга-
дувала Олександра Смирнова – Россет.  
 У Миколи Гоголя було багато знайомих у італійських літературно - мисте-
цьких колах. Особливо високо цінував він сати-
ричні вірші       Джузеппе Джоакіно Беллі, з яким 
познайомився в римському салоні Зінаїди Волко-
нської. Там 1838 року літератор потоваришував із 
художником Олександром Івановим, який пізні-
ше  у своїй знаменитій картині “Явлення Христа 

народу” зобразив Гоголя постаттю, “найближчою до Христа”… 
 2002 року в Римі  встановили пам’ятник  Миколі Гоголю. Скульптура 

роботи Зураба Церетеллі поповнила плеяду великих поетів у римському “Саду 
Поетів” на Віллі Боргезе. Це колишня резиденція  кардиналів, а нині  - 
публічний парк і улюблене місце відпочинку  римлян. Гоголь задумливо погля-
дає з високого постаменту, тримаючи в руках власну усміхнену маску. Скульп-
тура зроблена з бронзи, її висота – 2 метри 90 см, а вага – понад 3 тонни. 

 А тепер уявіть собі емоційний стан людини, яка, багато знаючи про Го-
голя, знаходила його римські сліди. На Віа Сістіна (Via Sistina), де колись ми-
тець писав свої “ Мертві душі ” й багато інших творів, відкрили музей і культу-
рний центр Гоголя. Він розташований у трикімнатній квартирі. Тут проводять 
поетичні, музичні та літературні вечори, художні виставки. 

 У Римі є ще багато інших адрес, куди може завітати справжній шанувальник гоголівського таланту й 
відчути там невичерпний дух Гоголя. 

 Отже, сміливо шукайте сліди Миколи Гоголя у світі й наповнюйте своє життя цікавим творчим зміс-
том!      

              Діана Пиріг 
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